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STAGE: το ευρωπαϊκό έργο που στοχεύει στην ένταξη των
μεταναστών

Όπως είναι κοινώς γνωστό, οι μεταναστευτικές ροές είναι ένα από τα πιο καυτά θέματα της
εθνικής και διεθνούς πολιτικής τα τελευταία χρόνια. Η μετανάστευση σήμερα σημαίνει διέλευση
συνόρων, που γίνεται ολοένα και πιο αδιάβατη από λόγους ασφαλείας και εθνικιστικής λογικής.

Οι μετανάστες που επιθυμούν να μετακινηθούν σε άλλες χώρες συχνά αντιμετωπίζουν διάφορα
εμπόδια. Οι προκλήσεις αυτές έχουν οξυνθεί τα τελευταία χρόνια, μετά την κορύφωση των
μεταναστευτικών ροών το 2015 και την εκδήλωση της πανδημίας το 2020. Η εμβάθυνση της
οικονομικής κρίσης στην Ευρώπη και, κατά συνέπεια, η αύξηση των ανισοτήτων, σε συνδυασμό με
την ευρεία προπαγάνδα κατά των μεταναστών και την ποινικοποίηση της αλληλεγγύης, έχουν
ενισχύσει το αντιμεταναστευτικό αίσθημα και την εχθρική υποδοχή των μεταναστών.

Ο σκοπός του STAGE

Ο κύριος στόχος του προγράμματος STAGE είναι η ενίσχυση της κοινωνικής ένταξης των
μεταναστών στις χώρες εταίρους, ανεξάρτητα από τη φυλετική και εθνοτική ταυτότητα, το φύλο,
την ηλικία και τον σεξουαλικό προσανατολισμό. Το έργο έχει στόχο τη δημιουργία ενός
περιβάλλοντος στο οποίο οι μετανάστες αισθάνονται καλοδεχούμενοι και ενταγμένοι στη χώρα
υποδοχής, ενώ καταπολεμούν τον ρατσισμό, την ξενοφοβία και τις διακρίσεις που
αντιμετωπίζουν.

Η κοινοπραξία STAGE αποτελείται από πέντε οργανισμούς που εδρεύουν στη Γαλλία, την
Κύπρο, την Ελλάδα, την Γερμανία και την Ιταλία, οι οποίοι έχουν δεσμευτεί να μοιραστούν το
όραμα της καλύτερης ενσωμάτωσης των μεταναστών μέσω του προγράμματος και έχουν
συνεργαστεί σε απόλυτη συνέργεια για την υλοποίησή του.

https://stage-project.eu/


Ωφελούμενοι του έργου

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μια πολύ ευρεία ομάδα-στόχο, δηλαδή:

- άτομα με μεταναστευτικό υπόβαθρο (συμπεριλαμβανομένων αλλοδαπών κατοίκων, αιτούντων
άσυλο, προσφύγων και ατόμων με διεθνή προστασία, καθώς και των οικογενειών τους)

- μέντορες και εκπαιδευτές ενήλικων αλλοδαπών,

- εθελοντές ΜΚΟ, προσωπικό εκπαίδευσης ενηλίκων,

- ευρύ κοινό.

Αποτελέσματα Έργου

Στις 20 Ιανουαρίου, η κοινοπραξία STAGE παρουσίασε το πρώτο αποτέλεσμα του έργου, δηλαδή
την έρευνα με θέμα «Προσδιορισμός των τοπικών και εθνικών αναγκών για κοινωνική ένταξη».
Στόχος αυτής της έρευνας ήταν η συλλογή δεδομένων για τη δημιουργία του περιεχομένου της
διαδικτυακής εφαρμογής και των εκπαιδευτικών μαθημάτων. Η διαδικτυακή εφαρμογή
κυκλοφόρησε πριν από λίγες ημέρες και αποτελείται από μια πλατφόρμα χρήσιμη για την
εξοικείωση με τη γλώσσα της χώρας υποδοχής, καθώς διαθέτει βασικές υπηρεσίες εκμάθησης
γλωσσών και μετάφρασης, καθώς και για τη δημιουργία δικτύων στις τοπικές κοινότητες.

Η εφαρμογή θα στηρίξει τους μετανάστες, είτε νεοεισερχόμενους είτε όχι, στις τοπικές κοινότητες,
κατά την άφιξή τους στη χώρα υποδοχής, αλλά και στην καθημερινή τους ζωή. Περιλαμβάνει
επίσης μια περιοχή καθοδήγησης, όπου οι μετανάστες θα μπορούν να έρχονται σε επαφή με
μέντορες, έναν τομέα πληροφόρησης σχετικά με τις υπηρεσίες, όπου μπορούν να βρουν χρήσιμους
συνδέσμους, καθώς και έναν διαδραστικό χάρτη για να μοιραστούν τις ιστορίες και τα ταξίδια των
μεταναστών. Δεν είναι ακόμη δυνατή η εγγραφή ως μέντορας, αλλά θα είναι τους ερχόμενους
μήνες.  

STAGE: ένα ταξίδι κοινωνικής ένταξης που προσκαλεί την αλληλεγγύη!

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης.Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των
συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού
Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες

απόψεις.

https://webapp.stage-project.eu/

